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4. Rgjtveny

Egy weboldalon érdekes rejtvényt tesznek kdzzé hétrol hétre. A rejtvenyekben egy NxM-
es terlletre vilagitétornyokat helyeznek le. Ezeket a tornyokat szammal jeldlik. Minden alka-
lommal az afeladat, hogy aterlletre €l kell helyezni X darab hajét igy, hogy minden torony-
bdl (vizszintesen és fliggélegesen Gsszesen) annyi hajo legyen |&thatd, ahanyas szam atornyot
jelképezé mezoben van!

A hajokra vonatkoz6 szabdyok a kovetkezok:

Minden hajé egy négyzet nagysagu.

A hgjék nem érintkezhetnek egymaéssal, még atlos iranyban sem.

A hgjék nem érinthetik a vilagitétornyokat, még atlos iranyban sem.

A hajok egymést nem takarjék ki. Azaz a vilégitotoronybdl az egy vonalban 1évé ha
jOk islétszanak.

Pél daul:
Egy 5x4-esteriilet és 3 hajo esetén
1 [ ) 1
2 () 2
3 3| @

A weboldalon ugyanugy, mint az €l6z6 hetekben, egy 10x10-es négyzetbe kell elhelyezni
12 darab hgjét. A versenyzok atal bekildott megfejtéseket akalmazas segitségével dsszefii-
zik egy txt dlomanyba. Ennek a fglnak az elst sora a megfejtések szamat tartalmazza, ami
maximalisan 20 darab |ehet. Minden megfejtés el6tt pedig a megfejté neve taldhatd. Az egyes
megfejtésekben a vizet 0-val, a vilagitétornyot egy 1 és 9 kozotti szammal, a hajokat pedig
11-es szammal jeldlik. A fgjlban a szamokat egy-egy szokdzzel valasztjak el.

Példaul:

A negol das. t xt dlomany egy részlete. (A példat szabayos tablazatban jelenitjik meg

ajobb é&tlathatsag érdekében.)
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A 2. sor 3. oszlopdban tehét egy vilégitotorony van, amelynek soraban és oszlopaban 6sz-
szesen 2 hajo lehet. A 2. sor 1. oszlopéban és a 2. sor 10. oszlopaban egy-egy haj6 tald hato.

K észitsen programot, amely arejtvényre érkezé megol dasok helyességét ellenérzi! A prog-
ram forraskodjét r ej t veny néven mentse!
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Minden feladat megoldésa el6tt irja a képernyore a feladat sorszamat! Ha a felhasznél 6tél

kér be adatot, jelenitse meg a képernyén, hogy milyen értéket var (példaul az 1. feladat ese-
tén: ,Adja neg a torony adatait!”)! Az ékezetmenteskiirasis elfogadott.

A feladatok megoldasa soran feltételezzik, hogy a beolvasott adatok helyesek, ezért azokat

sehol nem kell ellendrizni!

1.

Kérje be a felhasznal 6tdl egy 10x10-es téblara vonatkozdan egy vilagitétorony pozicidjat
(atorony helyének sor és oszlop szdma), és a toronybdl |athaté hajok szamat! A rejtvény
megfejtését a nagy szdmmal rendelkezo tornyoknd érdemes kezdeni. Ezért, ha a torony
értéke nagyobb, mint harom, akkor irja ki a képernyére, hogy ,,Nehéz torony.”, mas
esetben ne irjon ki semmit!

A megadott vilagitétorony helyzete alapjan alapitsa meg, hogy a szabalyok szerint avila
gitétorony korll mely helyekre biztosan nem kerllhet hgjé! Az eredményt irassa ki a kép-
ernyoére ugy, hogy atiltott helyek sor és oszlop azonositdi vesszovel elvalasztva kiilon so-
rokba kertljenek! Példaul ha a vilégitétorony a 2, 3 pozicidban van, akkor:

1,2

WWNN R RP
WNAN AW

3,4
A fel advany. t xt alomany tartalmazza az erre a hétre kiadott rejtvényt a mér ismert
formdban. Olvassa be a rejtvényt az allomanybdl és a megol das. t xt alomanyban be-
kuldott megoldasok kozil sziirje ki azokat, amelyek nem az e heti feladvanyra érkeztek.
Ezen megfejto(k) nevét irja ki a képernydre! Ha minden megfejtés az e heti feladvanyra
érkezett, akkor irja ki a képernyére, hogy ,M ndegyi k megol das erre a heti fel ad-
vanyra érkezett.”!

Azok kozll a megoldasok kozul, amelyek erre a heti feladvanyra érkeztek, alapitsa meg,
hogy melyikekben van kevesebb vagy tobb hajéo megadva, mint 12! Irja ki a képernyoére,
hogy e szempontbdl hany darab hibas ,, megoldas’ volt!

Hany olyan szabalytalan megoldas szilletett az e heti feladatra, amelyben:

— ahagék szama megfelel6 és

— egy vagy tobb haj6 elhelyezése a szomszédsagi kapcsol atokra vonatkozo szabdlyok-
nak nem megfelel6?

Az eredmenyt irjaki a képernyore!

Hatérozza meg, hogy hany megoldas volt helyes a bekildottek kdzil! Az ellendrzésnél
vegye figyelembe az €l 6z6 pontokban leirtakat, valamint azt, hogy a vilagitétornyok az ér-
tékiknek megfelel6 szamu hagjét |atnak-e! A helyes beklldok nevét irjaki a képernyoére!
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Forrés:

http: //5mp.eu/fajl ok/logikair e tveny/vilagitotor nyok.269.278 www.5mp.eu_.pdf
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